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Dans l’étoile Arcturus, 5,0 .1013 kg de matière est transformée en énergie chaque minute. Calculer la 
puissance émise par cette étoile. 

 



 

 

 

 

 

Exercice 13b Retrouver la puissance du Soleil 

On avait mesuré la température du Soleil T = 5800 K avec la loi de Wien dans l’activité 2. En déduire la 
puissance surfacique d’émission du Soleil PS Soleil puis la puissance totale émise par le Soleil P Soleil. 
Comparer le résultat à la valeur donnée dans l’activité 1 

 

 

Données : R soleil = 6,957 .108 m et S sphère = 4 π R² 


